
АКСЕСУАРИ 

ДО МОТОВСЮДИХОДА

ZFORCE 1000 SPORT



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Задній бампер

5BY#-801200-1000

Передній бампер

5BY#-801100-1000

Дзеркала заднього виду в зборі

5BY#-805500-1000

Боковий захист Nerf в зборі

5BY#-801300-1000

Нижні дверні вставки в зборі

5BY#-807000-1000

Чохол на мотовсюдихід

UNIS-850300

Центральне дзеркало в зборі

5BWV-805600-5000

Задній багажний кофр

5BYV-806100-1000

Захист фар

5BYV-801400-1000



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Синтетичний трос лебідки

7020-800750

Напрямна троса лебідки

7030-150701

Комплект фаркопа (136мм)

7000-808100

Комплект фаркопа (290мм)

9AW#-808100

Штепсельна розетка і 

перехідник

7020-800200-1000

Корозахисний строп

9DS#-808302-6000



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

№ п/п КОД ТОВАРУ ACCESSORY NAME НАЙМЕНУВАННЯ ТОВАРУ ПРИМІТКА

1 5BY#-801100-1000 Front Bumper Assembly with Brush Guard Передній бампер в зборі з захистом

2 5BYV-801400-1000 Headlight Protector Assembly Захист фар в зборі

3 5BY#-801200-1000 Rear Bumper Assembly Задній бампер в зборі

4 5BY#-801300-1000 Nerf Bars Assembly Боковий захист Nerf в зборі

5 5BWV-805600-5000 Center Mirror Assembly Центральне дзеркало заднього виду в зборі Універсальні деталі

6 5BY#-805500-1000 Side Mirrors Assembly Дзеркала заднього виду в зборі

7 5BY#-807000-1000 Door Inserts Assembly Дверні вставки в зборі

8 5BYV-806100-1000 Rear Cargo Box Assembly Задній багажний кофр в зборі

9 UNIS-850300 Vehicle Cover Чохол на мотовсюдихід

10 7020-800750 Synthetic Winch Rope Синтетичний трос лебідки Універсальні деталі

11 7030-150701 Winch Rope Fairlead Напрямна троса лебідки Універсальні деталі

12 7000-808100 Hitch Kit （2”, 136mm) Комплект фаркопа (5см, 136мм) Універсальні деталі

13 9DS#-808302-6000 Tree Saver Strap Корозахисний строп Універсальні деталі

14 9AW#-808100 Hitch Kit (2”, 290mm) Комплект фаркопа (5см, 290мм) Універсальні деталі

15 7020-800200-1000 Converting Cable, Socket Assembly Перетворювальний кабель, розетка в зборі Універсальні деталі



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ38мм

• Товщина стінки: 2мм

• Простота встановлення

• Захист передньої частини мотовсюдихода

• Захист фар

• Чорне порошкове покриття

Найменування товару: Передній бампер в зборі з захистом

Код товару: 5BY#-801100-1000



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Передній бампер в зборі з захистом

Код товару: 5BY#-801100-1000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 5BY#-801110-1000 FRONT BUMPER ASSY ПЕРЕДНІЙ БАМПЕР В ЗБОРІ 1
Як окремі деталі не 

поставляється 

2 5BY#-801103-1000 BRUSH GUARD ЗАХИСТ 1

3 5BY#-801220-1000 CLAMP 42 ДЕТАЛЬ КРІПЛЕННЯ 42 2

4 5BY#-801100-1000-21 INNER HEX SCREW M10×30
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 

ШЕСТИГРАННИКОМ M10×30
2

5 5BY#-801104-1000 INNER HEX SCREW M6×30
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 

ШЕСТИГРАННИКОМ M6×30
2

6 6NQ#-000203-6000 INNER HEX SCREW M6x20
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 

ШЕСТИГРАННИКОМ M6×20
2

7 5BY#-801102-1000 GASKET ПРОКЛАДКА 2



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ38мм

• Товщина стінки: 2мм

• Простота встановлення

• Захист фар

• Чорне порошкове покриття

Найменування товару: Захист фар в зборі

Код товару: 5BYV-801400-1000



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Захист фар в зборі

Код товару: 5BYV-801400-1000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

2 5BYV-801410-1000 HEADLIGHT PROTECTOR, LH ЛІВИЙ ЗАХИСТ ФАР 1

3 5BYV-801420-1000 HEADLIGHT PROTECTOR, RH ПРАВИЙ ЗАХИСТ ФАР 1

4 5BY#-801220-1000 CLAMP 42 ДЕТАЛЬ КРІПЛЕННЯ 42 4

5 5BY#-801100-1000-21 INNER HEX BOLT M10×30
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 

ШЕСТИГРАННИКОМ M10×30
4

6 5BYV-801401-1000 CUSHION ПРОКЛАДКА 2

7 9DS#-801200-6000-20 PLUG 38 ЗАГЛУШКА 38 2



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ38мм

• Товщина стінки: 2мм

• Простота встановлення

• Захист задньої частини мотовсюдихода

• Захист хвостових ліхтарів

• Чорне порошкове покриття

Найменування товару: Rear Bumper Assembly

Код товару: 5BY#-801200-1000



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Задній бампер в зборі

Код товару: 5BY#-801200-1000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 5BY#-801210-1000 REAR BUMPER ASSY ЗАДНІЙ БАМПЕР В ЗБОРІ 1
Як окремі деталі не 

поставляється 

2 9DS#-801200-6000-20 PLUG 38 ЗАГЛУШКА 38 2

3 5BY#-801220-1000 CLAMP 42 ДЕТАЛЬ КРІПЛЕННЯ 42 2

4 5BY#-801100-1000-21 INNER HEX SCREW M10×30
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 

ШЕСТИГРАННИКОМ M10×30
2

5 5BY#-801201-1000 INNER HEX SCREW M8×20
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 

ШЕСТИГРАННИКОМ M8×20
2



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Основні характеристики:

• Діаметр сталевої труби: φ38мм

• Товщина стінки: 2мм

• Простота встановлення

• Боковий захист мотовсюдихода

• Чорне порошкове покриття

Найменування товару: Боковий захист Nerf 

Код товару: 5BY#-801300-1000



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Nerf Bars Assembly

Код товару: 5BY#-801300-1000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 5BY#-801310-1000 LEFT NERF BAR ЛІВА БАЛКА NERF 1
Як окремі деталі не 

поставляється 

2 5BY#-801320-1000 RIGHT NERF BAR ПРАВА БАЛКА NERF 1

3 9DS#-801200-6000-20 PLUG 38 ЗАГЛУШКА 38 4

4 5BY#-801301-1000 PLUG A ЗАГЛУШКА А 4

5 5BY#-801302-1000 PLUG B ЗАГЛУШКА В 4

6 30102-080025870 INNER HEX SCREW M8×25
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 

ШЕСТИГРАННИКОМ M8×25
4

7 30102-080016870 INNER HEX SCREW M8×16
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 

ШЕСТИГРАННИКОМ M8×16
4



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Центральне дзеркало 

заднього виду в зборі

Код товару: 5BWV-805600-5000

Основні характеристики:

• Великий діапазон заднього огляду

• Алюмінієві кронштейни

• Простота встановлення

**пропонується для UFORCE 600, UFORCE 1000, ZFORCE 950/1000 Sport



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Центральне дзеркало 

заднього виду в зборі

Код товару: 5BWV-805600-5000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

6 5BWV-805620-5000 MIRROR BODY КОРПУС ДЗЕРКАЛА 1
Як окремі деталі не 

поставляється 

7 5BWV-805630-5000 MOUNTING BRACKET КРОНШТЕЙН 1

8 5BWV-805611-5000 LOCKING KNOB СТОПОРНЕ КІЛЬЦЕ 1

9 5BWV-805612-5000 BALL PIN ШАРОВИЙ ШТИФТ 1

10 5BWV-805610-5000-23 INNER HEX SCREW M8x30
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 

ШЕСТИГРАННИКОМ M8×30
1

11 5BWV-805610-5000-22 O RING SEAL УЩІЛЬНЮВАЬНЕ КІЛЬЦЕ 1

12 5BWV-805610-5000-21 SCREW M6x15 ГВИНТ M6x15 1

13 30202-080170 LOCK NUT СТОПОРНА ГАЙКА 1

14 5BWV-805610-5000-20 INNER HEX SCREW M8x16
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 

ШЕСТИГРАННИКОМ M8×16
1



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: 

Дзеркала заднього виду в зборі

Код товару: 5BY#-805500-1000

Основні характеристики:

• Площа дзеркала – понад 300 см²

• Алюмінієві кронштейни

• Простота встановлення

• Відповідність європейським стандартам



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Дзеркала заднього 

виду в зборі

Код товару: 5BY#-805500-1000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 5BY0-260120 RH REAR VIEW MIRROR ASSY. ПРАВЕ ДЗЕРКАЛО ЗАДНЬОГО ВИДУ В ЗБОРІ 1
Включає місце кріплення 2 

(№5) і гвинт M6x20 (№3)

2 5BY0-260124 MOUNTING SEAT 2 МІСЦЕ КРІПЛЕННЯ 2 1

3 30102-060020810 SCREW M6x20 ГВИНТ M6x20 8

4 5BY0-260110 LH REAR VIEW MIRROR ASSY. ЛІВЕ ДЗЕРКАЛО ЗАДНЬОГО ВИДУ В ЗБОРІ 1
Включає місце кріплення 2 

(№5) і гвинт M6x20 (№3)

5 5BY0-260114 MOUNTING SEAT 2
МІСЦЕ КРІПЛЕННЯ 2

1



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Нижні дверні вставки в зборі

Код товару: 5BY#-807000-1000

Основні характеристики:

• Литий під тиском поліпропілен, текстурований

• Потовщена основна панель

• Простота встановлення

• Повне покриття нижньої частини дверей

• Якісне ущільнення

• Відмінний дизайн, якість складання і оздоблення

Нижні дверні 

вставки ззовні

Нижні дверні 

вставки 

зсередини



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Код додаткової 

деталі
SUB-Accessory Name НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

5BY#-807300-1000
LOWER DOOR INSERTS 

ASSY (LH)
НИЖНЯ ДВЕРНА ВСТАВКА В ЗБОРІ 

(ЛІВА)
1

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 5BY#-807301-1000 LOWER DOOR INSERT, LH НИЖНЯ ДВЕРНА ВСТАВКА, ЛІВА 1

2 5BY#-807302-1000 DOOR INSERT PANEL, LH ПАНЕЛЬ ДВЕРНОЇ ВСТАВКИ, ЛІВА 1

3 5BY#-807310-1000 DOOR WELDING BRACKET ASSY, LH
ЗВАРНИЙ КРОНШТЕЙН ДЛЯ КРІПЛЕННЯ 

ДВЕРЕЙ В ЗБОРІ, ЛІВИЙ
1

4 8080-041131 PLASTIC STUD ПЛАСТИКОВА ШПИЛЬКА 5

5 8080-041132 PLASTIC STUD SEAT
МІСЦЕ КРІПЛЕННЯ ПЛАСТИКОВОЇ 

ШПИЛЬКИ
5

6 6KM6-040702-8000 INNER HEX SCREW M6x12
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 

ШЕСТИГРАННИКОМ M6×12
5

7 30006-080016870 BOLT БОЛТ 3

8 8030-040800 NUT CLIP M6 ГАЙКА З ЗАТИСКАЧЕМ М6 5

9 5BY#-807303-1000 SEALING STRIP УЩІЛЬНЕННЯ 1



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Код додаткової 

деталі
SUB-Accessory Name НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

5BY#-807400-1000
LOWER DOOR INSERTS ASSY 

(RH)
НИЖНЯ ДВЕРНА ВСТАВКА В ЗБОРІ 

(ПРАВА)
1

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 5BY#-807401-1000 LOWER DOOR INSERT, RH НИЖНЯ ДВЕРНА ВСТАВКА, ПРАВА 1

2 5BY#-807402-1000 DOOR INSERT PANEL, RH ПАНЕЛЬ ДВЕРНОЇ ВСТАВКИ, ПРАВА 1

3 5BY#-807410-1000 DOOR WELDING BRACKET ASSY, RH
ЗВАРНИЙ КРОНШТЕЙН ДЛЯ КРІПЛЕННЯ 

ДВЕРЕЙ В ЗБОРІ, ПРАВИЙ
1

4 8080-041131 PLASTIC STUD ПЛАСТИКОВА ШПИЛЬКА 5

5 8080-041132 PLASTIC STUD SEAT
МІСЦЕ КРІПЛЕННЯ ПЛАСТИКОВОЇ 

ШПИЛЬКИ
5

6 6KM6-040702-8000 INNER HEX SCREW M6x12
ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ ШЕСТИГРАННИКОМ 

M6×12
5

7 30006-080016870 BOLT БОЛТ 3

8 8030-040800 NUT CLIP M6 ГАЙКА З ЗАТИСКАЧЕМ М6 5

9 5BY#-807303-1000 SEALING STRIP УЩІЛЬНЕННЯ 1



Основні характеристики: 

• Велика місткість (100 літрів)

• Кришка, що замикається

• Водонепроникне ущільнення

• Оснащений системою CF Connect, встановлюється просто, 

без використання інструментів

• Стильний зовнішній вигляд

• Міцний пластик

• Жодних отворів для кріплення всередині кофру.

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Задній багажний кофр в зборі

Код товару: 5BYV-806100-1000



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Задній багажний кофр в зборі

Код товару: 5BYV-806100-1000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 5BYV-806110-1000 REAR CARGO BOX ЗАДНІЙ БАГАЖНИЙ КОФР 1

2 9DS#-809000-6000 CF CONNECT CLAMP КРІПИЛЬНА ДЕТАЛЬ СИСТЕМИ CF CONNECT 2

1

2



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Задній багажний кофр в зборі

Код товару: 5BYV-806100-1000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

3 9DS#-809000-6000 CF CONNECT CLAMP
КРІПИЛЬНА ДЕТАЛЬ СИСТЕМИ CF 

CONNECT 
2

6 5BYV-806111-1000 COVER, CARGO BOX КРИШКА БАГАЖНОГО КОФРА 1

ЗАДНІЙ БАГАЖНИЙ 

КОФР

7 5BYV-806112-1000 BODY, CARGO BOX КОРПУС БАГАЖНОГО КОФРА 1

8 5BYV-806113-1000 SHAFT PIN ШТИФТ 2

9 5BYV-806114-1000 PLUG ЗАГЛУШКА 2

10 5BYV-806115-1000 SEAL STRIP УЩІЛЬНЕННЯ 1

11 30105-050016 SCREW ГВИНТ 6

12 9DS#-806120-6000 LOCK STRAP ЗАПІРНА ПЛАНКА 2

13 9DS#-806105-6000 LOCK PIN СТОПОРНИЙ ШТИФТ 2



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Основні характеристики: 

• Підходить для ZFORCE 950 Sport і ZFORCE 1000 Sport

• Пилозахисний

• Водозахисний

• Захищає від ультрафіолетових променів.

Найменування товару: Чохол на мотовсюдихід

Код товару: UNIS-850300



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Основні характеристики: 

• Високоміцний трос лебідки, витримує до 2040 кг 

навантаження

• Довжина троса: до 12 метрів

• Невелика вага, зручно носити з собою

• Міцний, стійкий до солоної води, УФ випромінювання, частого 

перепаду температур тощо.

• Зручна, швидка і безпечна експлуатація.

Найменування товару: Синтетичний трос лебідки

Код товару: 7020-800750

** може використовуватися на будь-якому транспортному засобі 

CFMOTO, оснащеному лебідкою



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Корозахисний строп

Код товару: 9DS#-808302-6000

Основні характеристики:

• Великі петлі з захистом від тертя дають можливість легко 

застропитися, використовуючи стовбур дерева.

• Нейлоновий строп яскравого жовтого кольору добре видно під 

час самовитягання лебідкою.

• Центральний захист від тертя захищає кору дерева від 

пошкоджень.

** пропонується для квадроциклів/мотовсюдиходів



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Основні характеристики: 

• Використовується для лебідки CFMOTO

Найменування товару: Напрямна троса лебідки

Код товару: 7030-150701

**може використовуватися на будь-якому транспортному засобі 

CFMOTO, оснащеному лебідкою.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Комплект фаркопа (5 см) для квадроциклів/утилітарних 

мотовсюдиходів

• Зчіпний пристрій довжиною 136мм (від отвору для пальця до

отвору для кулі)

• Просте встановлення і зняття

• Чорне порошкове покриття

Найменування товару: Комплект фаркопа (136мм)

Код товару: 7000-808100

**CFMOTO має 2 типи фаркопів для транспортних засобів CFMOTO. 

Ви можете вибрати комплект фаркопа залежно від власних потреб. 



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Комплект фаркопа (136мм)

Код товару: 7000-808100

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

2 7000-400120 TUBE, TRAILER ЗЧІПНИЙ ПРИСТРІЙ ДЛЯ  ПРИЧЕПА 1

3 9010-400103 PIN SHAFT ПАЛЕЦЬ 1

4 9010-400102-10000 COTTER PIN,BRACKET ШТИФТ, СКОБА 1



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Комплект фаркопа (290мм)

Код товару: 9AW#-808100

Характеристики: 

• Комплект фаркопа (5 см) для квадроциклів/утилітарних 

мотовсюдиходів

• Зчіпний пристрій довжиною 290мм (від отвору для пальця до

отвору для кулі)

• Просте встановлення і зняття

• Чорне порошкове покриття

**CFMOTO має 2 типи фаркопів для транспортних засобів CFMOTO. 

Ви можете вибрати комплект фаркопа залежно від власних потреб. 



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Комплект фаркопа (290мм)

Код товару: 9AW#-808100

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

2 5BW1-401200-20000 TOWING TUBE ЗЧІПНИЙ ПРИСТРІЙ 1

3 9010-400103 PIN SHAFT ПАЛЕЦЬ 1

4 9010-400102-10000 COTTER PIN,BRACKET ШТИФТ, СКОБА 1

2

3

4



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Використовується для всіх транспортних засобів CFMOTO з 

причепом

• Кришка розетки захищає від потрапляння в розетку бруду та 

води.

• Розетка для підключення електрообладнання причепа 

пропонується для більшості ринків, перехідник – лише для 

ринку Північної Америки.

Найменування товару: Штепсельна розетка і 

перехідник в зборі

Код товару: 7020-800200-1000

**для транспортних засобів CFMOTO без штепсельної розетки 

для підключення електрообладнання причепа.

перехідник

штепсельна розетка



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Штепсельна розетка і перехідник в зборі

Код товару: 7020-800200-1000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА ФОТОГРАФІЇ

1 9010-151020-20000 Adaptor Перехідник 1 Тільки для США і Канади

2 7020-150800-1000 Power Socket
Штепсельна 

розетка
1 Для більшості ринків



34

The End

Thank you!


